
(06 i CONGRESO DE
PP tospIPUTADOS

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Tomás CABEZÓN CASAS, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento de

la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener

respuesta por escrito.

En las últmas semanas se han producido crecidas e inundaciones en la provincia de

Soria, con incidencias de forma destacada en Salduero y también en San Esteban de

Gormaz (incluido el barrio de Soto de San Esteban), Almazán, Garray, Langa de

Duero, Cubo de la Solana, Vinuesay otros municipios afectados, con daños en

parcelas, explotaciones y empresas, así como en servicios e infraestructuras

municipales. Tras lo ocurrido, resulta imprescindible conocer qué actuaciones tiene

programadas la Confederación Hidrográfica del Duero (CHD) en 2026 en la provincia

de Soria y en qué plazos, para evitar anuncios sin ejecución.

1. ¿Puede remitir el Gobierno el listado completo de actuaciones e inversiones

previstas por la CHD en la provincia de Soria durante 2026, con importe por

actuación, término municipal, cauce/infraestructura afectada, fase

administrativa (redacción/icitación/adjudicación/obra) y fuente presupuestaria?

2. En relación con el plan anunciado de 500.000 € en 2026 para acondicionamiento

y conservación de cauces en Soria (ríos Pilde y Seco en Espeja de San Marcelino,

río Milanos en La Cuenca—Golmayo, arroyo del Chorrón en Taroda, río Pedrajas

en Cidones y río Golmayo entre Golmayo y Soria), ¿cuál es el desglose

económico por cada tramo y el cronograma (mes de licitación, adjudicación, inicio

y fin)?

3. En relación con el Proyecto de Restauración Fluvial del río Ucero

(Soria) anunciado por 1,5 millones de euros, ¿en qué fase se encuentra (proyecto
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redactado/supervisión/licitación) y cuál es el calendario previsto de licitación,

adjudicación e inicio/fin de obra?

4. En relación con el contrato de asistencia/mantenimiento de presas y azudes que

incluye la presa de Cuerda del Pozo (Soria) y el azud de Campillo de Buitrago

(Soria), ¿cuál es el desglose exacto asignado a cada infraestructura de Soria y

qué trabajos concretos se ejecutarán (operación, mantenimiento, seguridad,

instrumentación), con su calendario?

5. En relación con el convenio CHD-Ayuntamiento de Soria para la sustitución del

tramo inicial de conducción de abastecimiento, ¿cuál es el calendario de

ejecución y el mecanismo de seguimiento, teniendo en cuenta la financiación

prevista con cargo a 2026?

Madrid, 24 de marzo de 2026
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